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Stevensbeek


Januari 2021 
              NIEUWSBRIEF Januari 2021
Vervolg nieuwsbrief  Januari 2021

Beste KBO leden.
Een nieuw jaar. Dus een nieuwe start.

U allen vooral een gezond 2021, alle goeds en veel activiteiten samen 
gewenst. 

Wat hebben we een erg rustig jaar gehad qua activiteiten bij de KBO.

Hopelijk zal dit veranderen zo gauw we allemaal gevaccineerd zijn en we weer gezellig samen kunnen zijn. Ik heb gemerkt dat we elkaar toch wel missen. 

Dat gezellige praatje, het persoonlijke contact en al dat nieuws om samen te kunnen leven. 

Tot eind januari zal het nog wel hetzelfde blijven. Dus nog even vol houden.

Evaluatie Sinterklaasronde door het bestuur
Toch wel even fijn om zo langs de deuren te gaan en te horen hoe het er met de leden voorstaat. En natuurlijk is dan zo’n zak taai-taai ook welkom.
Evaluatie Kerstronde door de Kerstviering werkgroep
De werkgroep had bij het bestuur laten weten ook een ronde langs de deuren te willen maken op het moment dat eigenlijk de kerstviering gepland was. De gedachte van Kerstmis door samen iets te organiseren werd warm ontvangen. 
Het was fijn om al die positieve reacties te ontvangen. Bedankt hiervoor.
In 2021 GEEN Snertwandeling en nieuwjaarsbijeenkomst.

Zoals jullie wel zullen begrijpen kan de wandeling niet doorgaan..

De werkgroep gaat zich beraden wat de oplossing kan zijn en zal opnieuw wat van zich laten horen. Misschien een wandeling later in het jaar organiseren?
Nota contributie 2021
Zoals elk jaar wordt aangekondigd komt deze maand met deze nieuwsbrief ook de nota in de bus om de contributie voor 2021 te betalen. Graag betalen vóór februari i.v.m. aan- of afmeldingen bij KBO Brabant.

Bij deze wil het bestuur alle KBO leden bedanken voor hun inzet, hun standvastigheid, hun bijdrage en de prettige samenwerking in het voorbije jaar. 

Corona-klachten? Zo maakt u een afspraak (Bel 0800-1202)  
Als iemand zich wil laten testen meld u zich aan bij de GGD met 0800-1202. 
Uitslag puzzel woordzoeker vorige nieuwsbrief

Uitslag woordpuzzel was; ZOMER-ZONNEWENDE.
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Vaste Informatie;

Dorpsteam St Anthonis. Veronie v.d. Cruysen 0485-700521
Ouderenadviseur. Ellen Bens. Via het bestuur.
Stg. Vrijwillige Thuishulp (taxi) in Gemeente Sint Anthonis. 

U betaalt alleen voor gereden km’s a ±30ct/km en men kan elke werkdag tussen 09.00 – 11.30 uur bellen naar nr.: 820993
Clientondersteuner Gemeente Sint Anthonis; 

Mevr. Ton van Katwijk telefoon; 0485-381886


Nieuwe activiteitenlijst 2021

Er zijn enkele opmerkingen binnengekomen. Deze zijn verwerkt in de nieuwe definitieve activiteitenlijst van 2021. 

Definitieve data voor Activiteitenlijst van 2021.

((Natuurlijk kan Corona nog zorgen voor aanpassingen)
Snert/ Nieuwjaars wandeling



Misschien later in het jaar
Jaarvergadering. met gezellig samen zijn

Woensdag 24 maart

Bedevaart  Handel 





Woensdag mei??????

Gezamenlijke Barbecue          



Vrijdag 11 juni  
Senioren  Culturele  Dag




Woensdag  september????

Dag voor Ouderen 





Vrijdag oktober?????

Najaarsvergadering met gezellig samen zijn     
Woensdag 20 oktober

Stamppot + wandeling                 



Vrijdag 12 november

Kerstviering       





Vrijdag. 17 december

Kienen       
In principe elke 3e maandag van de maand, behalve op een feestdag.

14.00 uur               

Januari slaan we over .

 22 Februari, 15 Maart, 19 April,  






17  mei, 21 juni,  19 juli, 16 aug,  20 sept,   

                                
18  October, 15 November en 20 December .

Wanneer het weer mogelijk is;
Kaarten 
op alle donderdag 

Gym             wekelijks op dinsdagochtend 
Jeu de boules / koersbal              wekelijks woensdagochtend.
 + extra avondactiviteit in juni, juli, aug.

3-daagse fietsvakantie

???? 



Een kerstverhaal voor vandaag de dag.

Door de verschoven uitgavedatum van de ONS door de redactie en mede door een misverstand met de bezorging, is de ONS op een andere tijd uitgegeven dan voorzien. Hierdoor is het alternatieve Kerstverhaal, geschreven door Christa Hijstek, niet net voor de Kerst uitgekomen. Toch wil ik jullie dit prachtige verhaal niet onthouden.
Christa bedankt en alle leden veel leesplezier.
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Een kerstverrassing

Cynthia staat voor het raam; het ziet er buiten in haar tuin, troosteloos uit. 
Het regent en het waait, maar ze moet toch naar buiten om Roetje haar hond uit te laten. “Kom meisje, we gaan. Even een korte wandeling dan houd jij het wel weer eens poosje uit.” 
De grote, zwarte hond van onbestemd ras, kijkt verwachtingsvol naar haar vrouwtje. Riem om, laarzen aan en een regenponcho, daar gaan ze, samen naar het bos dat grenst aan de tuin van het huis. 
Een half uurtje later zijn ze weer thuis, heerlijk bij de warme kachel. 
Cynthia zucht eens, het is een geluk dat ze die hond heeft want anders was zij deze kerstavond helemaal alleen geweest. Haar man is al drie jaar dood en haar zoon woont met vrouw en twee kinderen in Australië. Gewoonlijk komt het stel de kerstvakantie in Nederland doorbrengen, maar door die vervelende
 pandemie, kan dat dit jaar niet. 
Nadat Cynthia naar de nachtmis op de televisie gekeken heeft, gaat ze naar bed. Ze slaapt nét, wanneer Roetje begint te blaffen.
 “Er loopt vast een kat of een ander dier in de tuin,” denkt Cynthia en ze draait zich nog eens lekker in de dekens.  Roetje is het daar niet mee eens, en komt naar het bed van Cynthia, ze likt de wang van de oude dame. 
Van pure ellende staat Cynthia toch maar op om te kijken wat er aan de hand is. Roetje loopt naar de achterdeur in de keuken. Wanneer de vrouw naar buiten kijkt ziet ze licht in haar schuur. 
“Oh, ik ben vergeten om die lamp uit te doen,” moppert zij. 
Zuchtend trekt ze een jas en laarzen aan. Gelukkig regent het niet meer wanneer ze buiten komt. De hond rent naar de schuur en maakt veel kabaal.
In de schuur brandt niet alleen het licht; er zijn twee jonge mensen, die verschrikt opkijken wanneer Cynthia binnen komt. Ook Cynthia schrikt, maar Roetje loopt naar de man en begint vrolijk te kwispelen.
 “Wat doen jullie hier, vraagt Cynthia. 

“Wij hebben geen geld meer om de huur van een kamer te betalen.  Er is nu geen werk voor ons en we hebben geen familie waar we terecht kunnen. Daarom slapen wij in een tentje in het bos, maar toen wij dat vanavond op wilden gaan zetten, braken bij Ella de vliezen.
Toen vond ik, ik heet trouwens Bart, gelukkig deze schuur die niet op slot zat. Als Ella zich wat beter voelt, gaan we het bos weer in,” zegt de man.  “Met een pas geboren baby in een tentje,” zegt Cynthia verbaasd, “dat kan toch niet. 
Dat is veel te koud. Trouwens, hier in de schuur is het ook veel te koud. 
Kom mee naar binnen, maar wacht even, dan haal ik de rolstoel van mijn man dan gaat het wat gemakkelijker.” 
Cynthia loopt naar het huis en komt terug met de rolstoel. Ella wordt erin geholpen en daar gaan ze, begeleid door Roetje, die het wel leuk vindt. 
“Jullie krijgen de grote logeerkamer,” zegt Cynthia, “en jij Bart mag mij even helpen met het opmaken van het bed.”

Een uurtje later ligt Ella prinsheerlijk in de kussens met de baby in haar armen. Bart mag nog lang niet uit gaan rusten, want Cynthia wil de oude wieg die op de zolder staat, naar beneden hebben. 
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Er staat ook nog een koffer vol babykleertjes, die zij gebruikt heeft voor haar zoon. 
Haar schoondochter wilde deze oude rommel niet hebben; zij vond dat haar kinderen recht hadden op het nieuwste van het nieuwste. Ella en Bart zijn er wél heel blij mee, want wat zij hebben kunnen kopen, is veel te weinig. Bovendien zijn babykleertjes niet modegevoelig, als ze maar heel en schoon zijn, daar gaat het om. 

Intussen heeft Cynthia chocolademelk gemaakt en wat worstenbroodjes afgebakken. Ineens ruikt het naar een normale kerstavond, wanneer je na de nachtmis thuiskomt en samen gezellig iets gaat eten. 

De volgende morgen is Cynthia vroeg wakker, wanneer ze in de keuken is om thee te zetten, komt Bart naar beneden. 
“Lekker geslapen?” vraagt Cynthia. “Dat ging prima, we zijn alleen wel een paar keer wakker geweest omdat de baby verschoond moest worden,” antwoordt Bart. Roetje komt aangelopen met zijn riem in haar bek. “Wil jij naar buiten,” vraagt Bart. Roetje begint te kwispelen. “Ik laat haar straks wel uit, eerst een kop thee,” zegt Cynthia. “Ik doe dat wel,” zegt Bart, “even mijn jack halen.”
 Hij rent de trap op en komt terug met zijn jack aan. “Kom meisje, we gaan, dan hoeft jouw vrouwtje, de sneeuw niet in,” zegt hij. 
“De sneeuw, heeft het gesneeuwd?” verbaasd kijkt Cynthia naar buiten en ziet daar een witte wereld.  “Blijft u maar binnen, ik maak straks een pad vrij naar de weg. Ik heb de sneeuwschuiver in de schuur zien staan en ook een grote bezem, dus dat lukt wel. Eerst ben jij aan de beurt, kom Roetje, we gaan!”

Cynthia installeert Ella op de bank in de huiskamer en maakt een ontbijt voor haar klaar. “Vindt u dit niet vervelend? Wij bezorgen u heel veel werk,” zegt Ella. “Welnee kind, ik geniet. Want nu ben ik niet alleen met de kerstdagen, bovendien hoef ik de sneeuw niet in; dat vind ik niet prettig want ik ben bang  dat ik uit zal glijden. Bart staat veel steviger op zijn benen en Roetje vindt het ook leuk.” “Dat is niet gek Bart kan héél goed met dieren overweg,” antwoordt Ella, “hij leert voor veearts. Maar nu is hij gestopt omdat ik in verwachting was  en hij mij niet in de steek wilde laten. Zijn ouders waren woedend en hij kreeg geen geld meer van hen. Ik had toch al niks; mijn pa en ma zijn al jaren dood, ik heb een tijdje bij mijn oma gewoond, totdat die ook stierf. Ik deed ook veeartsenijkunde; daar heb ik Bart leren kennen. 
Gelukkig heeft Bart heel vaak geholpen bij geboortes van kalfjes en veulens, daarom kon hij mij gisterenavond helpen. Hij vond wél dat de geboorte van een baby véél mooier is.” 

“Wat is er mooier dan een kindje dat geboren wordt op kerstavond, dat is veel beter dan al die beelden in een stal. 
Ik ben blij dat jullie hier zijn want nu is het voor mij echt kerstmis. 

Christa Hijstek






Blad 4

1 / 1
 2021

2 /4
 2021

